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Vienna Insurance Group v Makedonii: 
 
Úspěšná integrace pojišťovny Makedonija Osiguruvanje 
 
Přejmenováním na „Akcionersko Društvo za Osiguruvanje i Reosiguruvanje Makedonija Skopje - 
Vienna Insurance Group“ (krátce: Makedonija Osiguruvanje) byla úspěšně dovršena integrace 
společnosti do koncernu Vienna Insurance Group.  
 
„Máme radost, že v podobě společnosti Makedonija se členem naší koncernové rodiny stává dobře 
zavedená pojišťovna. Vienna Insurance Group je s podílem přibližně 25 procent číslem 1 
makedonského pojistného trhu, který se v poslední době vyvíjel velmi pozitivně. Výrazně jsme tak 
posílili naše zastoupení v další zemi jihovýchodní Evropy“, uvedl Peter Hagen, generální ředitel 
Vienna Insurance Group. 
 
Pojišťovna Makedonija působí na makedonském trhu již téměř 70 let. V roce 1945 byl podnik 
založen jako státní pojišťovna a po privatizaci byl naposledy součástí australské pojišťovací skupiny. 
V září 2012 byla oznámena akvizice ze strany Vienna Insurance Group, kterou příslušné orgány 
schválily v dubnu 2013. 
 
VIG lídrem makedonského trhu 
Více než 200 pracovníků pojišťovny Makedonija se stará o klienty prostřednictvím 19 poboček. V 
obchodním roce 2012 získala společnost pojistné ve výši asi 11,2 mil. EUR. Soustředí se na neživotní 
a úrazové pojištění – zejména mimo oblasti pojištění motorových vozidel. 
Koncern je v Makedonii aktivní již od roku 2007 prostřednictvím společností Winner a Winner Life a 
dosáhl na tomto trhu v roce 2012 pojistného o objemu přibližně 10,2 mil. EUR.  
Podíl makedonských koncernových společností VIG za 1. čtvrtletí 2013 tvořil 24,7 procenta 
z celkového trhu. 
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní 
Evropě. Kolem 50 společností ve 24 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí 
klientům. VIG staví na základech téměř 190 let zkušeností v oblasti pojišťovnictví. S přibližně  
24 000 pracovnicemi a pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých klíčových trzích. 
Toto skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. 
Na burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu 
Vídeňské burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
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